



YURT İÇİ VE YURT DIŞI
YERLİ ve YABANCI UÇAK BİLETİ
TÜRK HAVA YOLLARI
YETKİLİ SATIŞ AJANESİ
0552 380 85 95

YURT İÇİ
TURLAR

YURT DIŞI
TURLAR

OTOBÜS
KİRALAMA

VİLLA
KİRALAMA

KAPLICA
TURLARI



Nazende Tour
TURİZM VE SEYAHAT AJANESİ

TOPLANTI
ORGANİZASYONU

OTOBÜS
BİLETİ

HAC
UMRE

VİZE
İŞLEMLERİ

TATİL
OTELLERİ

% 50'YE VARAN
İNDİRLİMLER
IPTAL HAKKI
KREDİ KARTIYLA
TAKSİT İMKANI

0342 230 85 95 / 0538 350 85 95

WWW.NAZENDETOUR.COM.TR

nazentour nazentour

BİZİMLE GİDİLECEK DAHA ÇOK YER VAR

Çimko'ya "Yılın En Başarılı Yüksek Getirili Tahvil İhracı" Ödülü



Sanko Holding'in çimento ve beton sektöründeki lider şirketi Çimko, 300 milyon dolar tutarındaki tahvil ihracıyla Global Banking & Markets Awards: CEE, Central Asia & Türkiye 2025'te "Yılın En Başarılı Yüksek Getirili Tahvil İhracı" ödülüne layık görüldü. 2'DE

Başkan Yılmaz'dan Ankara Çıkarması



Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, Gaziantep ve Şehitkamil'e kazandırılması planlanan projeler kapsamında Ankara'da önemli temaslarda bulundu. SAYFA 2'DE

HKÜ'de Yapay Zeka Zirvesi Gerçekleştirildi



Hasan Kalyoncu Üniversitesi (HKÜ), Yapay Zeka Topluluğu ve Gaziantep Büyükşehir Belediyesi (GBB) iş birliği ile düzenlenen 'teknoloji odaklı farkındalığı artırmayı' ve öğrencileri sektörün uzman isimleriyle buluşturmayı hedefleyen "Yapay Zeka Zirvesi" gerçekleştirildi. 2'DE

Gaziantep Yankı Gazetesi

Doğru, Tarafsız ve İlkelı Yayıncılık

05 ARALIK 2025 CUMA

SAYI: 33

FİYAT: 5 TL

KURULUŞ: 09 EKİM 2025

www.yankigazetesi.com

Gaziantep İhracatı 9 Milyar Dolara Aştı

Gaziantep, kasım ayında 837 milyon 859 bin dolar ihracat gerçekleştirerek Ocak-Kasım döneminde 9 milyar 170 milyon 316 bin dolara ulaştı. 4'TE

Ünverdi Kasım Ayı İhracat Rakamlarını Değerlendirdi

GSO Yönetim Kurulu Başkanı Adnan Ünverdi, kasım ayında Gaziantep'ten 837 milyon 860 bin dolarlık ihracat yapıldığını söyledi. 3'TE

TÜRKİYE'YE ÖRNEK PROJE

Şahinbey Belediyesi'nin dev yatırımlarından biri olan 10.000 Sosyal Konut Projesi'nde çalışmalar tüm hızıyla devam ediyor. Projenin ilk etabını oluşturan 3.414 konutun inşaatında önemli ilerleme sağlanırken, vatandaşlar için hazırlanan örnek daire yoğun ilgi gördü. Ev sahibi olma hayali kuran vatandaşlar örnek daireyi gezerek dairelerin genişliği, iç mimarisi ve kullanım detayları hakkında bilgi aldı.




Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, ilçeye bugüne kadar 9.833 konut kazandırdıklarını, bunların 5.088'ini sosyal konut olarak uygun ödeme şartlarıyla vatandaşlara sunduklarını ifade etti. Başkan Tahmazoğlu, 10.000 Sosyal Konut Projesi'nin ilk etabında yer alan 3.414 konutun çalışmalarına başladığını, inşaatların planlandığı gibi ilerlediğini ve konutların 1 yıl içinde tamamlanarak hak sahiplerine teslim edileceğini belirtti. 3'TE

Mide Kanserine Karşı 'Yeni Mide' Çözümü!

Yutma güçlüğü şikâyetiyle hastaneye başvuran 55 yaşındaki hastada yemek borusunun alt kısmı ve midesini tıkanan dev kitle tespit edildi. Yemek borusunun alt kısmı ve midesinin tamamı alınan hastaya ince bağırsaktan yeni bir mide yapılarak sindirim sistemi yeniden oluşturuldu. 4'TE



MEDICALPOINT
GENEL CERRAHI UZMANI
PROF. DR. İ. TAYFUN ŞAHİNER

Büyükşehir'in Yeni Konut Müjdesi'nin Şartları Belli Oldu

Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin'in açıkladığı en az 4 çocuğu olanlar için çekilşiz kurusuz konut müjdesinin detayları belli oldu. 2'de



HER AY Umre

*10 - 14 - 20 ve 35 Günülik:
Lüks, Ekonomik, Servisli Ve Yürüme Mesafeli Seçenekler...

HER ŞEY DAHİL!

01 KASIM ARA TATİL REGABİ KANDILI	23 KASIM 20 GÜN	12 ARALIK 20 GÜN REGABİ KANDILI
31 ARALIK 20 GÜN MIRAC KANDILI	19 OCAK 11 GÜN SÖMESTR ÖZEL	1 ŞUBAT 20 GÜN
20 SUBAT 25 GÜN	10 MART 15 GÜN	24 MART 20 GÜN KURBAN BAYRAMI

UZMAN BAY VE BAYAN REHBER HOCALARIMIZ EŞLİĞİNDE

20 GÜNLÜK UMRE 4'LÜ ODA 1300 \$ 3'LÜ ODA 1350 \$ 2'Lİ ODA 1425 \$	SÖMESTR UMRE 4'LÜ ODA 1300 \$ 3'LÜ ODA 1350 \$ 2'Lİ ODA 1425 \$	TAM RAMAZAN 4'LÜ ODA 1700 \$ 3'LÜ ODA 1850 \$ 2'Lİ ODA 2050 \$
---	---	--

0542 589 0546 nazendehacveumre Gruplara Özel İndirim

YÖK, 2025 Araştırma Üniversiteleri Sıralamasını Açıkladı: Zirveye Oynayan Kurumlar Belli Oldu!

Yükseköğretim Kurulu (YÖK) Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar, Türkiye'deki yükseköğretim sisteminin lokomotifini oluşturan araştırma üniversitelerinin 2025 yılı performans sıralamasını ve değerlendirme sonuçlarını kamuoyu ile paylaştı. Bilimsel üretim, araştırma yetkinliği ve uluslararasılaşma hedeflerine odaklanan program kapsamında, bu yıl 23 araştırma üniversitesi ve geleceğin araştırma merkezleri olmayı hedefleyen 10 aday üniversite (6 devlet, 4 vakıf) kapsamlı bir inceleme tabii tutuldu. 4'TE

İZLEMENE ALINAN ÜNİVERSİTELER (ADAY ÜNİVERSİTELER)	ARAŞTIRMA ÜNİVERSİTELERİ 2025 SIRLAMASI
1. Devlet Üniversiteleri	1. Kocaeli Üniversitesi
1. Düzce Eylül Üniversitesi	2. Sakarya Üniversitesi
2. Akdeniz Üniversitesi	3. Orta Doğu Teknik Üniversitesi
3. Selçuk Üniversitesi	4. İstanbul Teknik Üniversitesi
4. Ondokuz Mayıs Üniversitesi	5. Boğaziçi Üniversitesi
5. Kocaeli Üniversitesi	6. Yıldız Teknik Üniversitesi
6. Recep Tayyip Erdoğan Üniversitesi	7. İnan Çorayanoğlu Üniversitesi
Vakıf Üniversiteleri	8. Hacettepe Üniversitesi
1. İstinye Üniversitesi	9. İTÜ Yıkılış Tevessül Enstitüsü
2. TOBB Ekonomi ve Teknoloji Üniversitesi	10. Ankara Üniversitesi
3. İstanbul Medipol Üniversitesi	11. İstanbul Üniversitesi
4. Özyeğin Üniversitesi	12. Ege Üniversitesi
	13. Gazi Üniversitesi
	14. Erciyes Üniversitesi
	15. Sakarya Üniversitesi
	16. Atılım Üniversitesi
	17. İstanbul Üniversitesi-Cerrahpaşa
	18. Marmara Üniversitesi
	19. Gebze Teknik Üniversitesi
	20. Çukurova Üniversitesi
	21. Fırat Üniversitesi
	22. Karadeniz Teknik Üniversitesi
	23. Bursa Uludağ Üniversitesi

Güneydoğu Anadolu Kasım Ayını 998,7 Milyon Dolarlık İhracatla Tamamladı

Güneydoğu Anadolu İhracatçı Birlikleri (GAİB), Kasım ayı ihracat verilerini kamuoyuyla paylaştı. Kasım ayında bölgeden yapılan toplam ihracat geçtiğimiz yılın aynı dönemine göre %2,0 azalarak 998,7 milyon dolar olarak gerçekleşti. Gaziantep kasım ayında, %2,9 azalışla 837,5 milyon dolarlık ihracat gerçekleştirerek listenin başındaki yerini korudu. Gaziantep aynı zamanda Türkiye genelinde en fazla ihracat yapan 6. il olmayı sürdürdü. 3'TE



Başkan Yılmaz'dan Ankara Çıkarması



Şehitkamil Belediye Başkanı Umur Yılmaz, Gaziantep ve Şehitkamil'e kazandırılması planlanan projeler kapsamında Ankara'da önemli temaslarda bulundu. Yoğun geçen başkent programında Yılmaz, hem bakanlarla hem de Gaziantep milletvekilleriyle bir araya gelerek ilçenin öncelikli ihtiyaçlarını ve yatırım planlarını detaylı biçimde ele aldı.

Şehitkamil Belediye Başkanı Umur Yılmaz, AK Parti TBMM Grup Başkan Vekili ve Gaziantep Milletvekili Abdulhamit Gül, AK Parti Gaziantep İl Başkanı Fatih Muhaddis Fedaioğlu, Gaziantep Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri

Sezer Cihan ve Şehitkamil Belediye Başkan Yardımcısı Yusuf Açıkgöz ile birlikte Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum'u ziyaret etti.

BAKAN KURUM VE BAK'A PROJELER ANLATILDI

Görüşmede belediyenin kentsel dönüşüm planları, çevre yatırımları, modern yaşam alanlarının oluşturulması ve altyapı çalışmaları masaya yatırıldı. Şehitkamil'in gelişim ivmesini artıracak projeler hakkında Bakan Kurum'a kapsamlı sunum yapıldığı öğrenildi.

Yılmaz ve beraberindeki heyet daha sonra Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak ile bir araya geldi. İlçede gençlere yönelik yeni spor yatırımları, görüldü.

AK PARTİ MECLİS GRUPTA TOPLANTISI'NA KATILDI

Başkan Yılmaz, bakanlık temalarının ardından TBMM'ye geçerek AK Parti TBMM Grup Toplantısı'na katıldı. Ardından TBMM İdare Amiri ve MHP Gaziantep Milletvekili Sermet Atay ile

AK Parti Gaziantep Milletvekilleri Bünyamin Bozgeyik, Derya Bakbak, Mesut Boztaşı ve İrfan Çelikaşan'ı ziyaret etti. Şehitkamil'in ihtiyaçları, bölgesel yatırımlar ve Gaziantep gündemine dair konularda kapsamlı değerlendirmelerde bulunuldu.

VERİMLİ GÖRÜŞMELER GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Ankara programıyla ilgili değerlendirmelerde bulunan Başkan Yılmaz, ziyaretlerin oldukça verimli geçtiğini belirterek, "Bakanlarımıza ve milletvekillerimize misafirperverlikleri, ilgileri ve Gaziantep'imize verdikleri güçlü destek için teşekkür ediyorum. Şehrimiz ve ilçelerimize adına önemli projeleri en ince ayrıntısına kadar istişare ettiğimiz, son derece verimli ve umut dolu bir görüşme trafiği gerçekleştirdik. Gaziantep'in geleceği için birlik ve beraberlik içinde çalışıyoruz. Şehitkamil'de vatandaşlarımızın yaşam kalitesini artıracak, ilçemizi geleceğe hazırlayacak projeler için durmadan, yorulmadan çalışmaya devam edeceğiz" dedi.

Çimko'ya "Yılın En Başarılı Yüksek Getirili Tahvil İhracı" Ödülü

Sanko Holding'in çimento ve beton sektöründeki lider şirketi Çimko, 300 milyon dolar tutarındaki tahvil ihracıyla Global Banking & Markets Awards: CEE, Central Asia & Türkiye 2025'te "Yılın En Başarılı Yüksek Getirili Tahvil İhracı" ödülüne layık görüldü.

Uluslararası finans dünyasının en saygın organizasyonlarından biri olan Global Banking & Markets Awards'ın bu yılki kazananları 26 Kasım'da Swissôtel The Bosphorus İstanbul'da düzenlenen törenle ödülleri aldı. Sanko Holding'in çimento ve beton sektöründeki lider şirketi Çimko, 300 milyon dolar tutarındaki 5 yıl vadeli tahvil ihracıyla "Yılın En Başarılı Yüksek Getirili Tahvil İhracı" ödülüne layık görüldü. Ödül, Çimko'nun üretim gücünün yanı sıra etkin finansman yönetiminde ulaştığı etkinliğin de bir göstergesi oldu.

Çimko'nun ödül kazandığı tahvil ihracı, başarılı finansal planlaması ve yatırımcılar nezdinde gördüğü yüksek ilgiyle öne çıktı. 300 milyon ABD doları tutarındaki beş yıl vadeli amortismanlı yurtdışı tahvil, şirketin finansal disiplini ve uluslararası piyasalardaki güvenilirliğini ortaya koydu.

Global Banking & Markets Awards, Orta ve Doğu Avrupa, Orta Asya ve Türkiye bölgesinde yılın öne çıkan finansal işlemlerini değerlendirerek alanında en başarılı kurumları ödüllendiriyor. Her yıl düzenli olarak gerçekleştirilen bu platform, finansal yenilik, işlem büyüklüğü, yatırımcı ilgisi ve yapılandırma başarısı gibi kriterlere göre bölgesel ölçekteki lider uygulamaları belirliyor.

HKÜ'de Yapay Zeka Zirvesi Gerçekleştirildi

Hasan Kalyoncu Üniversitesi (HKÜ), Yapay Zeka Topluluğu ve Gaziantep Büyükşehir Belediyesi (GBB) iş birliği ile düzenlenen 'teknoloji odaklı farkındalığı artırmayı' ve öğrencileri sektörün uzman isimleriyle buluşturmayı hedefleyen "Yapay Zeka Zirvesi" gerçekleştirildi.

HKÜ Kongre ve Kültür Merkezi'nde gerçekleştirilen etkinliğe; HKÜ Rektör Vekili Prof. Dr. Gül Rengin Küçükeroğlan, GBB Başkan Vekili Feray Yılmaz, GBB Genel Sekreter Yardımcısı Oya Alpay, HKÜ Mühendislik Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Hanifi Çanakçı, dekanlar, sektörden duayen isimler, iş insanları, uzmanlar, öğretim elemanları ve çok sayıda öğrenci katıldı.

Programın açılışında konuşan ve yapay zekanın, insan hayatını kolaylaştırmaktan çok daha fazlasını ifade ettiğini belirten HKÜ Öğrenci Dekanı Dr. Öğr. Üyesi Özgür Osman Demir; "Bugün geldiğimiz noktada yapay zeka, insan hayatını kolaylaştırmaktan çok daha fazlasını ifade ediyor; iş süreçlerini optimize ediyor, yeni fikirlerin doğmasına zemin hazırlıyor ve geleceğin mesleklerini şekillendiriyor. Bu dönüşümü doğru anlayan, veriyi etkin kullanabilen ve teknolojiyi yönlendirebilen gençlerimizin yetişmesi hem şehrimiz hem ülkemiz için kritik öneme sahiptir. Üniversitemizin uluslararası vizyonu ile Gaziantep'in teknoloji odaklı dönüşüm stratejileri doğrultusunda, bu zirve sadece bir etkinlik değil; geleceğin dijital ekosistemini birlikte inşa etme yolunda atılmış önemli bir adımdır. Zirvemizin, öğrencilerimize bu alanda yeni bakış açıları kazandıracağına yürekten



inaniyorum" dedi.

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Feray Yılmaz: "Gaziantep Büyükşehir Belediyesi olarak kurduğumuz bilim merkezleri, teknoparklarımız, Teknofest gençliğine verdiğimiz değer ve hayata geçirdiğimiz projelerle yapay zeka alanını en aktif şekilde kullanmaya gayret ediyoruz. Bu zirvede olduğu gibi, Gaziantep Büyükşehir Belediyesi olarak her türlü etkinliğe katkı sunmaya devam edeceğiz. Sizlerin hayallerine ve fikirlerine ihtiyacımız var; bizler de belediye olarak bu hayallerin uygulayıcı kısmında yer alacağız" dedi.

Yoğun ilgi gören zirve kapsamında; OptiWisdom CEO'su Prof. Dr. Şadi Evren Şeker "Veri Bilimiyle Şekillenen Yapay Zeka Vizyonu", Eğitim Teknolojileri ve Yapay Zeka Uzmanı Ebru Karayel Çınar "Eğitimin Geleceğini Kodlayan Uzmanlık", Rotatelab Kurucusu ve CEO'su Abdurrahman Koçak "Oyunda Yeni Çağ: AI Mode ON", M&Y Yazılım Eğitim Akademisi Genel Koordinatörü Mesut Yücedağ "Yapay Zeka Çağı: Bir Yazılımcının Yol Haritası", Truncgil Teknoloji'nin Kurucusu Ümit Tunç "Yapay Zeka Destekli Modern Web Mimarileri" ve NETAŞ'ta Siber Güvenlik - Ağ Eğitmeni Cemal Taner "Siber Dünyanın Gözü: Yapay Zeka" başlıklı sunum gerçekleştirdiler.

Büyükşehir'in Yeni Konut Müjdesi'nin Şartları Belli Oldu

üzerinden yapılacak.

Son başvuru tarihinin 31 Aralık 2025 Çarşamba günü saat 17.00 olduğu desteğin şartları arasında başvuru sahiplerinin, Gaziantep'te en az bir yıl ikamet etmeleri, başvuru tarihi itibarıyla nüfus kayıt sisteminde kayıtlı olmak şartıyla en az dört çocuk sahibi olması zorunlu tutulurken, çocukların başvuru sahibiyile aynı adreste ikamet ediyor olması şartı da aranan kriterler arasında yer aldı. Çocuklara ilişkin bilgiler ve ikametgâh birlikteliği, resmi nüfus kayıt örneği ile belgelenek.

Kampanyadan yararlanarak konut sahibi olmak isteyen vatandaşların, kendileri ve eşleri adına tapuda kayıtlı bağımsız bir konutunun bulunmaması da başvuru şartları arasında yer alıyor. Ayrıca başvuru sahibi ve eşi adına yalnızca bir başvuru yapılabilecek, birden fazla başvuru yapılması durumunda ise tüm başvurular geçersiz sayılacak.

Detaylı bilgiye Gaziantep Büyükşehir Belediyesi'nin iştiraki Gazi Konut'un satış ofislerinden veya 0 (342)777 00 27 telefon numarasından ulaşılabilir.

BÜYÜKŞEHİR
GAZİANTEP

4 ÇOCUKLU
AİLELERE ÖZEL

KUZEYŞEHİR - GÜNEYŞEHİR

ÇEKİLİŞSİZ
KURASIZ

www.gbbkonut.com.tr

GBB KONUT

UYGUN
ÖDEME
PLANLARIYLA

6. ETAP
77.0021

Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin'in açıkladığı en az 4 çocuğu olanlar için çekilişsiz kurasız konut müjdesinin detayları belli oldu.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın

Doğru, Tarafsız ve İnkeli Yayıncılık

Gaziantep Yankı Gazetesi

KURULUŞ: 09 EKİM 2025

GÜNLÜK SÜRELİ YAYIN

05 ARALIK 2025 CUMA
SAYI: 33

YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ
Memik Düzdal

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Memik Düzdal

GENEL KOORDİNATÖR
Prof. Dr. İbrahim Giritlioğlu

SAYFA SEKRETERİ
Mehmet Karaoğlu

EDİTÖR
Ali OK

SPOR EDİTÖRÜ
Uzm. Dr. Fatih Yendi

HUKUK DANIŞMANI
Av. Ahmet Necati Ülker

İDARİ MERKEZİ
Değirmiş Mah. Nail Bilen Cad.
No:18/A Şehitkamil-Gaziantep

İRTİBAT: 0542 589 0546

BASKI
Kendi tesislerimizde yapılmaktadır.

Gazetemiz Basın Meslek İlkelerine Uymayı Taahhüt Eder. Gazetemizde Köşe Yazarlarının Sorumluluğu Yazarlara Aittir.

Ünverdi Kasım Ayı İhracat Rakamlarını Değerlendirdi



GSO Yönetim Kurulu Başkanı Adnan Ünverdi, kasım ayında Gaziantep'ten 837 milyon 860 bin dolarlık ihracat yapıldığını söyledi.

Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM)

tarafından açıklanan kasım ayı ihracat rakamlarını değerlendiren Adnan Ünverdi, ocak-kasım döneminde ise Gaziantep'ten yapılan ihracatın önceki yılın aynı dönemine göre yüzde 1 oranında artışla 9 milyar 170 milyon 317 bin dolara ulaştığını belirtti.

Gaziantep'in aylık ve dönem ihracatında 6'ncı sırada yer aldığını kaydeden Ünverdi, "2025 yılı sonuna yaklaşırken büyük bir azimle kent ve ülkemiz ekonomisine en büyük katkıyı veren sanayicilerimize, ihracatçılarımıza, çalışanlarımıza ve taş üstüne taş koyan herkese teşekkür ediyorum" dedi.

Sanayinin lokomotif kenti alan Gaziantep'in tüm sektörleriyle üretim mü-

cadelesini sürdürdüğünü kaydeden Ünverdi, "Özellikle emek yoğun sektörlerimizden yoğun talepler geliyor. Sektöre hareket getirmesi için düzenlediğimiz ayakkabı ve terlik üreticilerimiz ile tekstil ve hazır giyim sektörlerimizde faaliyet gösteren firmalarımız rekabet konusunda çok zorlandıklarını belirtiyorlar. Meslek komite toplantılarımızda, girdi maliyetleri ve uygun banka kredi imkanı konusu işletmelerimizden gelen öncelikli başlıklar olarak öne çıkıyor. Dün açıklanan kasım ayı enflasyon rakamlarının beklentilerin altında gelmesinin ardından 11 Aralık'ta Merkez Bankası'nın politika faizi açıklamasında üçüncü kez faiz indirimine gitmesini bekliyoruz. Finansman maliyetlerinin düşmesi üreten kesime biraz olsun nefes alacaktır" diye konuştu.



Vatandaşlar Örnek Daireyi Gezerek Yeni Evlerine İlk Adımı Attı

Şahinbey Belediyesi'nin dev yatırımlarından biri olan 10.000 Sosyal Konut Projesi'nde çalışmalar tüm hızıyla devam ediyor. Projenin ilk etabını oluşturan 3.414 konutun inşaatında önemli ilerleme sağlanırken, vatandaşlar için hazırlanan örnek daire yoğun ilgi gördü. Ev sahibi olma hayali kuran vatandaşlar örnek daireyi gezerek dairelerin genişliği, iç mimarisi ve kullanım detayları hakkında bilgi aldı.

Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, ilçeye bugüne kadar 9.833 konut kazandırdıklarını, bunların 5.088'ini sosyal konut olarak uygun ödeme şartlarıyla vatandaşlara sunduklarını ifade etti. Başkan Tahmazoğlu, 10.000 Sosyal Konut Projesi'nin ilk etabında yer alan 3.414 konutun çalışmalarına başladığını, inşaatların planlandığı gibi ilerlediğini ve konutların 1 yıl içinde tamamlanarak hak sahiplerine teslim edileceğini belirtti.

"HEDEFİMİZ DAHA ÇOK VATANDAŞIMIZI EV SAHİBİ YAPMAK"

Herkesin ev sahibi olması için çalışmaların devam ettiğini ifade eden Başkan Mehmet Tahmazoğlu "Şahinbey Belediyesi olarak bugüne kadar Türkiye'de örnek gösterilen konut projelerine imza attık. Vatandaşlarımızın ekonomik koşullar içerisinde ev sahibi olabilmesi için yoğun bir çaba içerisindeyiz. 10.000 Sosyal Konut Projesi'nde de bu çabanın en kapsamlı adımlarından biridir. İlk etapta 3.414 konutun yapımına başladık. İnşaatlarımız hızlı bir şekilde yükseliyor. İnşallah 1 yıl gibi kısa bir sürede tamamlayarak vatandaşlarımızı teslim edeceğiz."

FAİZ YOK ARA ÖDEME YOK

Başkan Tahmazoğlu, projede dayanıklı yapı sistemi, modern şehircilik anlayışı, sosyal donatılar, yeşil alanlar ve güvenli yaşam alanlarının ön planda tutulduğunu ifade ederek şöyle devam etti: "Konutlarımız tünel kalıp sistemiyle yapılıyor. Hem depreme dayanıklı hem de konforlu konutlar inşa ediyoruz. İnsanlarımızın hayatını kolaylaştıracak şekilde projemizi yaptık. Etrafında okul alanları, sosyal donatı ve parkları ile tam bir yaşam alanı olacak. Özellikle şunu belirtmek istiyorum:

* Kredi yok!

* Faiz yok!

* Banka yok!

* Ara ödeme yok!

* Belediye imkanlarımızla 10 yıl 120 ay vade imkanı sunuyoruz.

Konut maliyetinin %20'si olan 420.000 TL'yi peşinat olarak sizden tek seferde talep etmiyoruz. Sizi yormayacağız; bu ödemeyi dört eşit taksit halinde yapabileceksiniz. 105.000 TL'lik ilk taksit 2026 Ocak ayında, diğer taksitler ise 2026 yılının Nisan, Temmuz ve Ekim aylarında ödenecek. Sizlere rahat nefes aldırarak için bu yıl içinde sizlerden herhangi bir ödeme talep etmiyoruz. 2026 yılında da peşinat dışında herhangi bir ödeme alınmayacak. Evinize yerleşmeden taksit ödemeyeceksiniz. Konutlarımızı 2026 yılının sonunda teslim etmeyi planlıyoruz. Ödemelerinizi ise 2027 yılı Ocak ayı ile başlayacak ve ilk taksit 14.000 TL olup kalan borcunuzu ise her yılın sonunda TÜFE oranında güncelleyeceğiz. Amacımız sizleri yormadan, kira öder gibi kolayca ev sahibi yapmak. Konutlarımız şimdiden hayırlı, uğurlu olsun. Yuvalarınızda huzurunuz ve bereketiniz daim olsun" dedi.

VATANDAŞLARDAN PROJEYE TAM NOT

Örnek daireyi gezen vatandaşlar, dairelerin ferah yapısı, bölümlerin kullanılabilirliği ve projenin tüm detaylarının düşünülmüş olmasını memnuniyetle karşıladı. Birçok vatandaş, yıllardır hayalini kurdukları eve kavuşacak olmanın heyecanını yaşadığını dile getirdi.

Gaziantep, Kasım Ayında 837 Milyon 860 Bin Dolarlık İhracat Gerçekleştirdi

Gaziantep Ticaret Borsası (GTB) Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Akıncı, Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) tarafından açıklanan 2025 yılı Kasım ayı dış ticaret rakamlarını değerlendirdi.

Akıncı, Gaziantep'in Kasım ayında 837 milyon 860 bin dolarlık ihracat gerçekleştirdiğini belirterek, kentin geçen yılın aynı ayına göre %0,9 oranında artışla Türkiye'nin en fazla ihracat yapan 6. ili konumunu koruduğunu ifade etti.

Ocak-Kasım döneminde Gaziantep'in toplam ihracatının 9 milyar 170 milyon 317 bin dolara ulaştığını kaydeden Akıncı, bu performansın küresel ve ulusal ölçekte yaşanan ekonomik belirsizliklere rağmen kentin üretim kapasitesindeki istikrarını gözler önüne serdiğini söyledi.

Üretim, istihdam ve ihracatın şehrin ekonomik omurgasını oluşturduğunu hatırlatan Akıncı, değerlendirmesinde şu ifadeleri kullandı:

"Kasım ayı ihracat rakamları, Gaziantep sanayisinin dirençli yapısını ve ihracatçılarımızın zorlu koşullara rağmen rekabet gücünü koruma kararlılığını açıkça ortaya koymuştur. Kentimizin dünya pazarlarındaki istikrarlı konumu; girişimcilerimizin vizyonu, sanayicilerimizin yatırım iştahı ve emekçilerimizin yüksek üretim disiplini sayesinde ihracatımız her geçen gün daha da güçleniyor."

Gaziantep'in sadece aylık bazda değil, yılın ilk on bir ayında da sürdürülebilir bir performans sergilediğine dikkat çeken Akıncı, "Ocak-Kasım döneminde elde

edilen 9,1 milyar doları aşan ihracat hacmi, şehrimizin ekonomik dinamizminin ve üretim çeşitliliğinin en somut göstergelerinden biridir. Üretim ekosisteminin tüm bileşenleriyle birlikte ortaya konan bu başarı; doğru strateji, güçlü altyapı ve nitelikli insan kaynağının bir neticesidir" dedi.

İhracata katkı sağlayan tüm kesimlere teşekkür eden Akıncı, sözlerini şu şekilde tamamladı:

"Gaziantep; üreterek, katma değer oluşturarak ve istihdam sağlayarak ülke ekonomisine güç katmaya devam ediyor. Bu başarıda pay sahibi olan tüm ihracatçılarımıza, sanayicilerimize ve büyük özveriyle çalışan emekçilerimize gönülden teşekkür ediyorum."



Güneydoğu Anadolu Kasım Ayını 998,7 Milyon Dolarlık İhracatla Tamamladı



Güneydoğu Anadolu İhracatçı Birlikleri (GAİB), Kasım ayı ihracat verilerini kamuoyuyla paylaştı. Kasım ayında bölgeden yapılan toplam ihracatın 998,7 milyon dolar olduğunu söyledi. Gaziantep kasım ayında, %2,9 azalışla 837,5 milyon dolarlık ihracat gerçekleştirerek listenin başındaki yerini korudu. Gaziantep aynı zamanda Türkiye genelinde en fazla ihracat yapan 6. ili olmayı sürdürdü.

Kasım ayı ihracat rakamlarını değerlendiren GAİB Koordinatör Başkanı Ahmet Fikret Kileci, küresel piyasalarda ihracatçıların iş yapma zorluklarının devam ettiğini hatırlatarak, "Bölgemiz ihracatçıları tüm zorluklara rağmen üretimde ve pazarlamada güçlü bir direnç sergiliyor. Sürdürülebilir büyüme için ihracatçılarımızı destekleyen yapısal adımları hızlandırmamız gerekiyor. Önümüzdeki süreçte rekabet gücümüzü artırmak için dijitalleşme, sürdürülebilir üretim ve yeni

pazarlara açılmaya odaklanmamız gerekiyor. Finansmana erişimin kolaylaştırılması, lojistik maliyetlerinin düşürülmesi ve ihracatçımıza destekleyici politikaların sürdürülmesi bu dönemde kritik önem taşıyor" dedi.

Ocak-Kasım döneminde toplam 10,9 milyar dolar ihracata ulaşan GAİB üyelerinin bağlı bulunduğu şehirlerin Kasım ayı ihracat performansları ise şöyle:

Kahramanmaraş 102,5 milyon dolar, Mardin 70,9 milyon dolar, Şanlıurfa 34,6 milyon dolar, Malatya 25,3 milyon dolar, Diyarbakır 19,5 milyon dolar, Adıyaman 9,0 milyon dolar ve Kilis 8,6 milyon dolar.

Bölge ihracatında öne çıkan pazarlar Irak, ABD, Suriye, İngiltere, Almanya, İtalya, Suudi Arabistan, İran, Libya ve Cibuti olurken, başlıca ihracat ürünleri arasında makine halıları, pastacılık ürünleri, plastikler ve mamulleri, kumaşlar, ipikler, bitkisel yağlar, değirmencilik ürünleri, ağaç ve orman ürünleri, diğer gıda

müstahzarları ile tufta halılar yer aldı.

Birlik faaliyetlerine de değinen Başkan Kileci "Kasım ayında Birliklerimiz ihracatçılarımızın uluslararası pazarlardaki görünürliğini artırmaya yönelik çalışmalarına hızla devam etti. Hububat Birliğimiz, Batı Afrika'ya açılan kapı niteliğindeki Gana, Benin ve Togo'ya yönelik Sektörel Alım Heyeti programını başarıyla gerçekleştirdi. Program kapsamında bölge firmalarıyla ikili iş görüşmeleri yapılarak Afrika pazarında yeni ticaret bağlantıları kuruldu.

Bu kapsamı desteklemek amacıyla Türkiye-Afrika İhracatçıları Platformu (TURCAF) iş birliğinde Afrika'ya Gıda ve Hijyen Ürünlerinde İhracat Fırsatları Semineri düzenleyerek ihracatçılarımıza hem bölgeye ilişkin güncel pazar bilgileri hem de ihracat stratejileri aktarıldı.

Kasım ayında ayrıca Türkiye Sermaye Piyasaları Birliği (TSPB) iş birliğiyle Reel Sektör Şirketleri İçin Kur Riski Yönetimi ve Korunma Paneli gerçekleştirdik. Panelde finansal risklerin yönetimine yönelik güncel uygulamalar, şirketlerin kur dalgalanmalarına karşı kullanabilecekleri koruma yöntemleri ve finansal okuryazarlığı güçlendiren içerikler katılımcılarla paylaşıldı.

Halı Birliğimiz ise Orta Doğu pazarındaki etkinliğini artırmak adına Suudi Arabistan (Cidde) Halı Sektörel Ticaret Heyeti düzenledi. Bölgenin önde gelen alıcılarıyla yapılan görüşmeler sayesinde makine halısı sektörümüzde yeni iş birliklerinin temelleri atıldı.

Bölge ihracatını daha ileriye taşımak için dün olduğu gibi bugün de birlikte çalışmaya, birlikte üretmeye devam edeceğiz" dedi.

Gaziantep İhracatı 9 Milyar Doları Aştı

Gaziantep, kasım ayında 837 milyon 859 bin dolar ihracat gerçekleştirerek Ocak-Kasım döneminde 9 milyar 170 milyon 316 bin dolara ulaştı.

Gaziantep Ticaret Odası (GTO) Yönetim Kurulu Başkanı Tuncay Yıldırım, Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) tarafından açıklanan kasım ayı ihracat verilerini değerlendirdiği açıklamasında "Kasım ayı ihracat rakamları Gaziantep'imizin üretim gücünü, azmini ve direncini bir kez daha ortaya koydu. Türkiye'nin en fazla ihracat gerçekleştiren 6. ili olarak, kasım ayında elde ettiğimiz 837 milyon 859 bin dolarlık ihracat, küresel ekonomideki ve ülkemizdeki zorluklara rağmen ihracatçılarımızın yoluna kararlılıkla devam ettiğini gösteriyor.

Ocak-Kasım döneminde önceki yıla göre %1 artışla ulaştığımız 9 milyar 170 milyon 316 bin dolarlık toplam ihracatımız; ihracatçı üyelerimizin, iş insanlarımızın azmini ve mücadeleye yeteneğini net bir şekilde gösterdi.

Bu başarıya aslan payına sahip bütün ihracatçı üyelerimize, iş insanımıza ve tüm süreçlerde büyük emek veren çalışanlarına yürekten teşekkür ediyorum. Gaziantep, her

koşulda üretmek, istihdam oluşturarak ve ülkemizin ekonomisine değer katarak ilerlemeye devam ediyor. Üreten, değer yaratan herkesin yolu açık, bereketi bol olsun." dedi.

Yıldırım: Zorlu şartlara rağmen güçlü performans

GTO Başkanı Tuncay Yıldırım, küresel ekonomide talebin zayıfladığı, finansman maliyetlerinin yükseldiği ve üretim giderlerinin arttığı bir dönemde elde edilen ihracat başarısının önemine dikkat çekerek "Gaziantep iş dünyasının bu zorlu koşullara rağmen ortaya koyduğu performansı gönülden tebrik ediyorum. Bu başarı; küresel talebin zayıf olduğu, finansman maliyetlerinin yükseldiği ve üretim giderlerinin arttığı bir dönemde elde edilmiştir. Gaziantep iş dünyamızı gönülden tebrik ediyorum." şeklinde konuştu.

Yıldırım: Hedefimiz Türkiye ihracatından %4 pay almak

2025 yılına ilişkin ihracat beklentilerini de paylaşan Yıldırım, Gaziantep'in yılı 10 milyar doların üzerinde bir ihracat performansı ile kapatacağına inandığını vurguladı.



Orta Vadeli Program'da Türkiye'nin 2026 yılı mal ihracatı hedefinin 282 milyar dolar olduğunu hatırlatan Yıldırım, Gaziantep'in Türkiye ihracatındaki payının uzun yıllardır %3,5-4 bandında seyrettiğini belirterek, Gaziantep'in 2026 yılında 10 milyar dolar seviyesini korumasının gerçekçi bir beklenti olduğunu ifade etti.

Yıldırım, "Bizim için asıl hedef, bu payı daha yukarı taşıyarak Gaziantep'in Türkiye ihracatından %4 pay almasını sağlamaktır. Küresel talep daralması devam etse bile Gaziantep'in 10 milyar dolar bandını koruyacağını öngörüyorum." dedi.

YÖK, 2025 Araştırma Üniversiteleri Sıralamasını Açıkladı: Zirveye Oynayan Kurumlar Belli Oldu!

İZLEMENE ALINAN ÜNİVERSİTELER (ADAY ÜNİVERSİTELER)	
Devlet Üniversiteleri	
1	Dokuz Eylül Üniversitesi
2	Akdeniz Üniversitesi
3	Selçuk Üniversitesi
4	Ondokuz Mayıs Üniversitesi
5	Kocaeli Üniversitesi
6	Recep Tayyip Erdoğan Üniversitesi
Vakıf Üniversiteleri	
1	İstinye Üniversitesi
2	TOBB Ekonomi ve Teknoloji Üniversitesi
3	İstanbul Medipol Üniversitesi
4	Özyeğin Üniversitesi

Yükseköğretim Kurulu (YÖK)

Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar, Türkiye'deki yükseköğretim sisteminin lokomotifini olan araştırma üniversitelerinin 2025 yılı performans sıralamasını ve değerlendirme sonuçlarını kamuoyu ile paylaştı. Bilimsel üretim, araştırma yetkinliği ve uluslararasılaşma hedeflerine odaklanan program kapsamında, bu yıl 23 araştırma üniversitesi ve geleceğin araştırma merkezleri olmayı hedefleyen 10 aday üniversite (6 devlet, 4 vakıf) kapsamlı bir inceleme tabi tutuldu.

Araştırma Üniversiteleri Programı ve Kapsamı

YÖK'ün Araştırma Üniversiteleri Programı, Türkiye'nin ulusal ve küresel bilim ekosistemine katkı sağlaması amacıyla belirlenen kurumları desteklemeyi hedefliyor. Değerlendirme; araştırma kapasitesi, araştırma kalitesi, uluslararası işbirlikleri

ARAŞTIRMA ÜNİVERSİTELERİ 2025 SIRALAMASI	
1	Koç Üniversitesi
2	Sabancı Üniversitesi
3	Orta Doğu Teknik Üniversitesi
4	İstanbul Teknik Üniversitesi
5	Boğaziçi Üniversitesi
6	Yıldız Teknik Üniversitesi
7	İhsan Doğramacı Bilkent Üniversitesi
8	Hacettepe Üniversitesi
9	İzmir Yüksek Teknoloji Enstitüsü
10	Ankara Üniversitesi
11	İstanbul Üniversitesi
12	Ege Üniversitesi
13	Gazi Üniversitesi
14	Erciyes Üniversitesi
15	Sakarya Üniversitesi
16	Atatürk Üniversitesi
17	İstanbul Üniversitesi-Cerrahpaşa
18	Marmara Üniversitesi
19	Gebze Teknik Üniversitesi
20	Çukurova Üniversitesi
21	Fırat Üniversitesi
22	Karadeniz Teknik Üniversitesi
23	Bursa Uludağ Üniversitesi

ve topluma katkı gibi kritik performans göstergelerine dayanıyor. Prof. Dr. Özvar, açıklamasında programın temel amacının, belirlenen üniversitelerin bilimsel çıktılarını artırarak Türkiye'yi dünya çapında rekabetçi bir konuma taşımak olduğunu vurguladı.

Bu yıl değerlendirilen 23 araştırma üniversitesi, Türkiye'deki bilimsel üretimin büyük bir bölümünü üstlenirken, araştırma fonlarından alınan pay ve üretilen patent sayısında da öncü rol oynuyor. Program, üniversitelerin sadece akademik yayın sayısını değil, aynı zamanda bu yayınların atıf etkisini ve uluslararası saygınlığını da göz önüne alarak daha nitelikli bir değerlendirme mekanizması sunuyor.

Geleceğin Araştırma Merkezleri: 10 Aday Üniversite

Prof. Dr. Özvar'ın dikkat çektiği bir diğer önemli nokta ise, araştırma üniversitesi

statüsüne yükselmeyi hedefleyen 10 aday üniversite oldu. Bu adaylar; 6 devlet ve 4 vakıf üniversitesinden oluşuyor. Aday üniversiteler, belirli bir süre boyunca performansları yakından izlenecek ve belirlenen kriterlere ulaşmaları durumunda araştırma üniversitesi statüsüne geçiş yapmaya hak kazanacaklar.

YÖK Başkanı Özvar: "Aday üniversitelerimiz, araştırma potansiyeli yüksek ve gelecek vadeden kurumlarımızdır. Onların bu programa dahil edilmesi, araştırma odaklı yükseköğretimin tabanını genişletmek ve bölgesel kalkınmaya daha fazla katkı sağlamak adına kritik bir adımdır. Amacımız, 2025 ve sonrasında daha fazla üniversitemizi bilimsel mükemmeliyet yolunda teşvik etmektir." dedi.

Programın Türkiye Bilimine Katkısı Araştırma Üniversiteleri Programı, belirlenen kurumların bütçeleme süreçlerinde, personel istihdamında ve özel araştırma fonlarına erişimlerinde avantajlar sağlayarak bilimsel çalışmalarını doğrudan destekliyor. Yapılan sıralama, üniversiteler arası sağlıklı bir rekabet ortamı oluşturarak genel kaliteyi yükseltmeyi amaçlıyor.

Bu sıralama ile birlikte üniversitelerin; TUBİTAK Projelerindeki başarı oranları, Uluslararası Öğrenci ve Öğretim Üyesi sayıları, Sanayi İşbirlikleri ve Teknoparklardaki aktiflikleri gibi pek çok alanda performansları somut verilerle ortaya konmuş oldu.

2025 sıralama sonuçları, Türkiye yükseköğretiminin küresel arenadaki konumunu güçlendirme ve belirlenen stratejik hedeflere ulaşma yolunda önemli bir kilometre taşı olarak değerlendiriliyor. YÖK, bu program ile üniversitelerin sadece eğitim veren kurumlar olmaktan çıkıp, uluslararası düzeyde bilgi üreten ve teknoloji geliştiren merkezler haline gelmesini teşvik etmeye devam ediyor.



Mide Kanserine Karşı 'Yeni Mide' Çözümü!

Yutma güçlüğü şikâyetiyle hastaneye başvuran 55 yaşındaki hastada yemek borusunun alt kısmı ve midesini tıkayan dev kitle tespit edildi. Yemek borusunun alt kısmı ve midesinin tamamı alınan hastaya ince bağırsaktan yeni bir mide yapılarak sindirim sistemi yeniden oluşturuldu.

GAZİANTEP'TE DİKKAT ÇEKEN AMELİYAT

Gaziantep'te 55 yaşındaki erkek bir hasta, yaklaşık iki aydır süren yutma güçlüğü, hazımsızlık ve mide yanması şikâyetleri üzerine Medical Point Gaziantep Hastanesi'ne başvurdu. Yapılan endoskopik incelemede, yemek borusunun çıkışını ve mide girişini büyük ölçüde tıkayan kitle tespit edildi. Kitle aynı zamanda diyafram kasına doğru uzanım gösteriyordu.

Medical Point Gaziantep genel cerrahi doktoru, Prof. Dr. İbrahim Tayfun Şahiner tarafından hızlı şekilde ileri görüntülemeleri ve ameliyat öncesi hazırlıkları tamamlanan hastanın cerrahi tedavisi alınmasına karar verildi.

PROF.DR. İBRAHİM TAYFUN ŞAHİNER'DEN BAŞARILI OPERASYON

Hastanın zorlu ameliyatı, Medical Point Gaziantep Hastanesi'nde, genel cerrahi ekibi tarafından Prof. Dr. İbrahim Tayfun Şahiner başkanlığında, ekip üyelerinden Dr. Mesut Gül ile birlikte başarıyla gerçekleştirildi.

Ameliyat kapsamında:
- Yemek borusunun alt kısmı ve midenin tamamen çıkarılması (Parsiyel özefajektomi +total gastrektomi)

- Kitlenin yayıldığı diyafram kası bölgesinin rezeksiyonu
- Aynı seansta dalağın alınması (splenektomi)

Ameliyatları başarıyla uygulandı.

Ardından hastanın ince bağırsağından yeni bir mide oluşturularak yemek borusu ile sindirim sistemi devamlılığı yeniden sağlandı. Ameliyat sonrası dönem stabil seyreden hasta kısa sürede beslenmeye başladı ve takipleri sorunsuz şekilde sürdürüldü.

PROF.DR. İBRAHİM TAYFUN ŞAHİNER'DEN "ERKEN TEŞHİS HAYAT KURTARIR" UYARISI

Prof. Dr. İbrahim Tayfun Şahiner, mide kanserinde erken tanının önemine dikkat çekerek şu uyarıda bulundu:

"Mide yanması, hazımsızlık, ekşime, geçmeyen mide ağrıları ve özellikle yutma güçlüğü gibi belirtiler kesinlikle göz ardı edilmemelidir. Bu şikâyetlerin erken değerlendirilmesi tedavi başarısında kritik rol oynar."

Gaziantep FK turladı

Gaziantep FK, Ziraat Türkiye Kupası 4. Eleme Turu maçında 3.Lig 1.Grup ekplerinden Yalova FK'yı deplasmanda 2-0'lık skorla mağlup etti ve adını gruplara yazdı.

Ziraat Türkiye Kupası 4. Eleme Turu karşılaşmasında Yalova FK ile Gaziantep FK karşı karşıya geldi. Yalova Atatürk Stadı'nda oynanan mücadeleyi konuk ekip 2-0 kazandı.

Gaziantep FK'ye galibiyeti getiren goller; Emmanuel Boateng (P) ve Deian Sorescu kaydetti. Bu sonucun ardından Gaziantep FK, kupada grup aşamasına katılma hakkını elde etti.

